



Отмечаем профессиональный праздник – День работника статистики

История статистических наблюдений уходит корнями глубоко в историю. В русских летописях IX века уже имеются записи о сборе различного рода сведений, в основном они были связаны с налогообложением. Первая самостоятельная статистическая организация в России была создана 25 июня 1811 года - прообраз современной службы российской государственной статистики. В этот день в составе Министерства полиции было сформировано специальное Статистическое отделение. Тогда это была небольшая организация, размещавшаяся в одной комнате. За двухвековую историю российская статистика доказала свою необходимость для государственного управления и прогнозирования.

День работника статистики отмечают не только специалисты системы Росстата, но и более 60 ведомств, являющихся субъектами статистического учета, объединенных единой целью – обеспечением потребностей государства и общества в полной, достоверной, научно обоснованной и своевременно предоставляемой официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации. А Федеральная служба государственной статистики является координатором этого масштабного направления деятельности.

Сейчас в состав Росстата входит 66 территориальных органов статистики, а также Центральный аппарат.

В настоящее время государственная статистика совершенствуется в соответствии с приоритетами социально-экономического развития страны, что направлено, главным образом, на снижение отчетной нагрузки на бизнес, оптимизацию механизмов сбора и распространения статистических данных, повышение открытости государственной статистики и статистической грамотности пользователей.

Основной вектор развития отечественной статистики на ближайшее время – цифровизация всего процесса статистического производства.

Статистическую деятельность на территории Липецкой области осуществляет Липецкстат. Статистическая служба области образована 14 января 1954 года. Сейчас в Липецкстате работает 199 человек, из них 126 государственных служащих, 94% госслужащих – женщины. Более 90% работников, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, имеют высшее образование.

Средний возраст работника Липецкстата – 43 года. Сотрудники до 30 лет составляют 11% всей численности работников, от 30 до 50 лет – 50%, от 50 до 60 лет – 23%, от 60 лет – 16%.

В органах статистики нет случайных людей, здесь работают опытные специалисты. 49 человек имеют стаж государственной гражданской службы

более 15 лет, а у 32 сотрудников Липецкстата стаж работы в органах статистики превышает 30 лет. Одновременно в территориальном органе нарастает тенденция омоложения коллектива.

Приведем лишь несколько индикаторов нашей деятельности. В прошлом году в рамках реализации Федерального плана статистических работ Липецкстатом выполнено около 1,3 тыс. работ, обработаны миллионы показателей. Доля отчетности, предоставляемой в электронном виде организациями, превысила 97 процентов.

За каждым статистическим показателем, за каждой цифрой и аналитическим выводом стоит кропотливый труд и колоссальная ответственность каждого сотрудника!

Поздравляем всех трудящихся в сфере статистики с профессиональным праздником и от всей души желаем крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия.

*Контактные телефоны:
отдел сводных статистических работ
и общественных связей - (4742) 35-86-48*

E-mail: p48_mail@gks.ru

При использовании материала ссылка
на Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Липецкой области обязательна!